
Exacia 37 u =(a,3,) +R/nu)=1,v =(a) -r..
A =ef) or B =xe,,ri) base caoniquede

① def Lhulf(u,w:rp.ndanay):
a,b,c =
u

A:np.metix (0,-b, a], [3, 0-1],[-a,,033)
if abs (d*21b*2 + (**2_1) < 1e.5:

return False
else: flottant

return up-dot (A,w)
a]...

&
Av= (a?)(?)= L-abte 1 =(8)bc

-b

on en déduit que rg(t)_2, etmine le premiers
donne etnon cliniques, in a:

-g(f) =2;diKulf) =3-rg(f) =1[F.dewang)
et dina Kaf=Vert 249, a, b)3

③ dim (uf)= 2 ans Inf=Vert{f(f), f(e), f(13)S
Sachant que a+=1, il est impossibledevar a=0 =b

=c

En unsequence, t'im au mois de ses cordonner
de n est non nulle.

- siato, Muf-Vertsco,3, -a), (a,-d}
-
sib to, huf =Vat410,3,-111-b,0,21}

-Si c FO, (m)=Vertz_,0,c), <a.., d}

④efset isthefinalite par e
sion note x=(5) eknA,a =(2).=(?),:()
Alis

tx. =0 =tXcn =tx

confusion quelle que sait labase de (rf obtene-

en, un vient d'obtenirawe.

Fackaf, Fyfig, (aly)=-



⑤ Un C- v23
,
en notant ✗= Mrs (a) , on a :

< feat in ) =
≤ (Ax )

.
✗ = txt A X =

⇐
✗ ( Ax)

=
-

C-
✗AX

=
< nefta> =

c-
✗ *✗ } ⇒ 2 t'*✗ = o ⇒

≤

xn-x-conclu-sionv-nc-KI.cl(a) , a) = 0

⑥ Soit ✗ C-Sp(f) .
Alors 72f42? xt-olfta.dz

et d' après ⑤ :

→(a) ,a) = <✗a.a) = tuait = 0

D'à ✗= 0 puisque 2=10 ⇔ Hall#0 .

Connexion Sptg) C204

⑦ on a vu en② que dieuf) = ^ Donc ◦ c- Sp (f) .

D' à Sp (f) = {0f ; conçu A mon diagonalisable.
dim Eo = 1 ≠ 3( or par l' absurde : A diag . ⇔ A=P P

-'

=

② GELLEE) / C-_ A 2+1=3 à C = Mp (9)
a)
n'=L! ! :/

"÷!! (÷::: ::↳c ab
-a? ce }

✓ tu :(§)
« a »

ac are ab )=L: : ::
on conclut en rappelant que aʳtb7cʳ=r .

Soit [ = V.tu

b) • c. = tcvtv) = vtv = c ⇒ CE SHRI

Conclusion C estdiagonalisable .

c) rg (Vtv) = 1 et Tmc c) = Vert {(g){ =Vert24

⇒ 0E Spec) avec dintocc)=2 ; c. V =
A-V.V -

_

✓ ⇒ AESPCC)
conclusion Spec) =20,1f et Ed = Vertsv1


